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ΠΑΣΟΚ- Κίνημα Αλλαγής 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς: Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, κ. Κ. Χατζηδάκη. 

            Υπουργό Εθνικής Άμυνας, κ. Ν. Δένδια.  

Θέμα: Να δοθεί τέλος στην αναστάτωση των εργαζόμενων της ΕΑΒ 

Η Ελληνική Αεροπορική Βιομηχανία, με σημαντική συμβολή στην αμυντική 

θωράκιση της χώρας εδώ και 50 χρόνια, απαιτεί γενναίες αποφάσεις και 

ξεκάθαρη πολιτική βούληση, ώστε να συνεχίσει την απρόσκοπτη λειτουργία 

της και την προσφορά της στις Ένοπλες Δυνάμεις της χώρας. 

Και αυτό είναι σημαντικό, από τη στιγμή που η αμυντική θωράκιση της χώρας 

δεν νοείται να βασίζεται μόνο «σε αγορές από το ράφι» και σε ενδεχόμενες 

ενέργειες υποστήριξης ξένων οντοτήτων, αλλά σε πραγματική ανάπτυξη της 

εγχώριας αμυντικής βιομηχανίας. 

Πρόσφατα, οι εργαζόμενοι, με δελτίο τύπου που εξέδωσαν, διαμαρτύρονται 

διότι η συμφωνημένη με τη διοίκηση συλλογική σύμβαση πετσοκόφτηκε τόσο 

οικονομικά όσο και χρονικά, ενώ μεγάλη αναστάτωση έχει προκαλέσει ο 

καταλογισμός στους εργαζόμενους μέρους των αποδοχών τους που είχαν 

καταβληθεί μέσα από υπογεγραμμένες συλλογικές συμβάσεις. 

Είναι πρωτοφανές να απειλούνται οι εξειδικευμένοι τεχνολογικά εργαζόμενοι 

της ΕΑΒ με επιστροφή μέρους των αποδοχών τους που, όμως, είχαν                  

αποδοθεί από τις διοικήσεις, μέσα από κοινά συμφωνημένες διαδικασίες, στην 

κατεύθυνση της ενίσχυσης της αποδοτικότητας των εργαζομένων. 

Δεδομένου ότι η λειτουργία της Ελληνικής Αεροπορικής Βιομηχανίας είναι 

προς όφελος των Ενόπλων Δυνάμεων της χώρας και της Εθνικής Άμυνας. 
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Δεδομένου ότι  οι εργαζόμενοι πασχίζουν καθημερινά να φέρουν σε πέρας το 

δύσκολο έργο τους, με αυξημένη την αίσθηση του καθήκοντος και κάτω από 

αντίξοες συνθήκες. 

Δεδομένου ότι και η σημερινή διοίκηση της ΕΑΒ φέρεται να προκρίνει την 

ανάγκη νομοθετικής ρύθμισης για το ζήτημα των αποδοχών των εργαζόμενων 

                                              ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ ΟΙ κ.κ  ΥΠΟΥΡΓΟΙ : 

1. Θα αναλάβουν πρωτοβουλία ώστε να σταματήσει η αναστάτωση που έχει 

προκληθεί στους εργαζόμενους; 

 

Οι  Ερωτώντες  Βουλευτές  

 

Κατρίνης Μιχάλης 

 Κουκουλόπουλος Πάρης  

  Μουλκιώτης Γιώργος  

  Καζάνη Αικατερίνη  

 




